IBM Italia S.p.A. Indirizzo postale: C.P. 137 Circonvallazione Idroscalo 20090 Segrate telefano 02/596.21 fax: 02/596.24786

Spett.h RSU IBM Italia S.p.A. di Milano RSU IBM Italia S.p.A. di Napoli RSU IBM Italia S.p.A. di Caghari

e p.c. Esecutivo del Coordinamento RSU IBM Italia S.p.A.

e p.c. Assolombarda Via Pantano 9, 20122 Milano

Milano, 01.06,2005

Oggetto: Informativa sindacale ex art 47 Legge 29 dicembre 1990, n. 428 e successive modifiche

00390259620482

At sensi dell'articolo 47, Legge 29 dicembre 1990, n.428 e successive modifiche Vi comunichiamo che IBM Italia S.p.A., con sede legale in Milano - Via Tolmezzo, 15 (di seguito IBM) intende procedere, a norma dell'art 2112 CC, alla fusione per incorporazione della società IBM Semea Sud S.p.A. con sede legale in Milano - Via Tolmezzo, 15 (di seguito Semea Sud).

Tale operazione permetterà di accorpare in un unico organismo attività tra loro sinergiche, realizzando così una migliore organizzazione aziendale, amministrativa e contabile e si colloca dunque in un'ottica di ottimizzazione dei costi e dei processi legati alle attività amministrative derivanti dalla gestione di due società distinte.

Quanto sopra, anche in considerazione della scadenza dei termini dei benefici fiscali previsti per investimenti al Sud.

Il relativo trasferimento di personale da Semea Sud a IBM:

- riguarda complessivamente 111 unità, di cui 3 dirigenti, ubicate come di seguito;
 - Milano: 3 unità (tra cui 1 dirigente);
 - Barı: 58 unită (tra cui 1 dirigente);
 - Napoli: 26 unită;
 - Cagliari: 17 unità (tra cui 1 dirigente);
 - Catania: 7 unità;
- avrå decorrenza prevedibilmente dal giorno 1º novembre 2005;
- non arrecherà alcun pregiudizio sul piano giuridico ed economico ai lavoratori interessati, ai quali continuerà ad essere applicato il trattamento economico e normativo del CCNI. Metalmeccanico per quanto riguarda gli impiegati e il CCNI. Dirigenti Industria per quanto riguarda i dirigenti, con mantenimento di un trattamento globalmente equivalente a quello attuale.

IBM Italia S.p.4
Società con azionista unico
Società soggetta all'attività di direzione
e coordinamento di IBM Corporation
Cap. Int. Vervato Euro 361-550-000
Cod. Fisc. e Reg. Imprese di Milano N. 01442240030
Parilta IVA 10914660153
Sede legale. Via Folme vo. 15 - 20132 Milano

IBM ITALIA 2

Di quanto sopra Vi diamo comunicazione ai sensi e per gli effetti della particolare procedura prevista dall'art. 47 della legge citata in oggetto informandovi che analoga comunicazione è stata contestualmente inviata ad Assolombarda, con mandato di comunicare alle OO.SS. Competenti e precisando che le notizie di cui sopra devono intendersi soggette a tutte le tutele civili e penali in materia di segreto e riservatezza

Distinti saluti.

IBM Italia S.p.A.
Giuseppe Nicoletti

Leneff-lencoletti